



共创省级文明城市 打好迎检攻坚战

依规整治乱摆摊 破解脏乱差破堵

让早餐更放心 让夜市更火爆

□晚报记者 彭慧

本报讯 早餐、夜市摊点占道经营是我市城市管理的一大“顽疾”，虽然有关部门隔三岔五进行整治，但摊点占道经营回潮现象屡禁不止。为杜绝这一乱象，市城管委近日出台《中心城区开展早夜市摊点综合整治的工作方案》（简称《方案》），决定在四个区同时集中开展早、夜市摊点突击整治行动。通过给摊点限定经营区域、严格管理标准、取缔有烟烧烤、取缔违规经营等措施，使其经营规范有序、不污染环境、不影响居民生活，继而为创建省级文明城市打下坚实基础。

市城管委相关负责人介绍，早、夜市摊点综合整治工作将按照“主干道严禁，次干道严管严控，背街小巷规范有序”的要求，经各城管部门批准在次干道、背

街小巷经营的早、夜市摊点，逐一划定经营区域，要求其在划定的区域内规范有序经营；经批准的早、夜市摊点、门店要严格遵守早、夜市管理标准，要做到“五统一”，即统一入市时间、统一划定区域、统一卫生标准、统一隔油材料、统一设置标牌，严禁噪音扰民，规范摆放灯箱。

《方案》要求，中心城区早、夜市摊点按照不扰民、不影响行人和车辆通行的原则科学选址，合理设置，十字路口50米以内及城市主干道上不准划定早、夜市规范管理区域；早餐摊点摆放时间为早8时前收摊，夜市摊点须在春夏季（5月1日~9月30日）18时30分、秋冬季（10月1日~4月30日）17时30分以后入市经营，不得提前入市和推迟退市；早、夜市摊点须严格按照指定的位置，在划定的范围内规范经营，不得擅自改变

和扩大经营区域，不得下道牙、占压快慢车道；摊点烹饪用具、烧烤炉等容易溅油设备摆放区域，必须铺设隔油材料，避免造成地面污染；每桌需配备一个垃圾收集容器，并及时收集经营产生的垃圾，保证经营区域内干净整洁。退市时，达到摊撤地净，经营用具、杂物不得占道堆放；对临近居民区、可能影响居民生活秩序的，须设置文明就餐警示牌，引导顾客文明有序就餐；广告灯箱须放在道牙以上，不得摆放在盲道、快慢车道上；所有摊点、门店严禁使用扩音设备招揽顾客，严禁噪音扰民。

另外，按照市政府印发的《加强大气污染防治工作实施方案的通知》要求，中心城区内露天有烟烧烤一律取缔，经营户必须使用经环保部门检验准许的环保无烟烧烤炉具方可规定区域经营；对

未经批准、在划定区域以外违规经营，或在规范管理区域内违反管理标准经营的各类摊点，坚决予以取缔。

早、夜市摊点综合整治分为排查摸底阶段（7月20日前）；宣传发动阶段（7月21日~7月25日）；集中治理阶段（7月26日~10月31日）；巩固阶段（11月1日以后）。11月1日开始，由市城管办组织对整治情况实地验收。各区要在集中整治的基础上，加大日常监管力度，推进精细化、网格化管理机制，逐步实现对中心城区早、夜市摊点的规范化、长效化管理。

此外，市区两级城管办还将建立完善督查、巡查、考评、奖惩等工作机制，定期、不定期开展督促检查工作，对存在的问题及时进行通报，跟踪督办。对工作不力、责任不落实、成效不明显的通报批评，并在媒体上公开曝光。

今年养老金上调何时到位？

多地透露发放时间表

本报综合消息 今年养老金上调何时到位，是当前退休人员普遍关心的问题。记者梳理发现，目前上海已率先提高养老金并进行了发放，北京、天津、浙江等地则透露了发放的时间表，预计9月底发放到位。

目前仅上海养老金发放到位

人社部、财政部今年4月份印发《关于2016年调整退休人员基本养老金的通知》，从2016年1月1日起，为2015年底前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业和机关事业单位退休人员提高基本养老金水平，总体调整水平为2015年退休人员月人均基本养老金的6.5%左右。

根据要求，各地区按照国务院部署、结合本地区实际，制定具体实施方案，报人力资源社会保障部、财政部审批后抓紧组织实施，尽快把调整增加的基本养老金发放到退休人员手中。

如今，时间进入7月中旬，记者注意到，目前已除了上海发布了养老金调整具体方案并进行了发放外，其他省份的调整方案尚未出台。

多地透露养老金发放时间表

虽然多数省份的调整方案尚未出台，不过，北京、天津、浙江等一些地区通过各种形式向社会透露了养老金发放的时间表。

北京市人社局局长徐熙7月12日在12345热线接听市民来电时表示，今年北京将继续为企业退休人员增加养老金，此次增加的养老金从今年1月份补发，将于9月底发放到位。

天津市人社局近日在当地媒体上回复网友提问时透露，目前养老金增资方案正在审批过程中，预计9月底发放。

浙江省人社厅在其官网回复网友咨询时也表示，按照国家和省委、省政府部署要求，浙江省调待方案已上报人社部、财政部审批，待审批同意后组织实施，预计在9月底前发放到位。

安徽省人社厅在其官网回复网友咨询时透露，由于今年首次统筹安排机关事业单位

与企业退休人员同步调整基本养老金，政策比较复杂，人社厅将同省财政厅按照国家部署要求，按时拟定安徽省今年的养老金待遇调整方案并按程序报批，适时组织实施。

并非每个退休人员养老金都涨6.5%

据悉，此次养老金调整是2014年10月1日机关事业单位养老保险制度改革以来第一次按照基本养老金调整办法调整待遇，也是企业和机关事业单位退休人员第一次同步调整待遇，预计将有8500多万企业退休人员、1700多万机关事业单位退休人员受益，共将惠及1亿多退休人员。

需要注意的是，人社部新闻发言人李忠在今年一季度新闻发布会上表示，6.5%左右这个调整水平是企业和机关事业单位退休人员待遇调整的总体水平，而不是说企业和机关事业单位退休人员分别以各自养老金水平为基数，都按6.5%的比例调整，更不是简单的对每个退休人员都按6.5%增加养老金。

李忠指出，由于各地的经济发展水平有差异，而且现在机关事业单位养老保险制度改革刚刚起步，所以这次基本养老保险调整就需要充分地考虑企业和机关事业单位的平衡，充分考虑地区之间的平衡，还需要充分考虑机关事业单位改革前和改革后待遇调整办法的衔接等因素，所以具体的各个地方企业的调整办法和机关事业单位的调整办法可能会略有差异，而且对于个人来说，由于缴费年限或者工作年限的不同，养老金水平也不同等因素，实际调整的水平也会存在一定差距。

记者注意到，上海的调整方案显示，对于企业退休人员，先每人每月增加80元，再按照本人缴费年限（含视同缴费年限），每满1年每月增加2.5元，然后增加本人2015年12月份按月领取的基本养老金的2.5%。对于机关事业单位退休人员，先每人每月增加80元，按照同类人员平均养老金增加4.5%。此外，上述退休人员中，2015年12月31日前女年满60周岁及以上、男年满65周岁及以上的人员，每人每月增加20元。（李金磊）

人社部：

“十三五”期间实现城镇新增就业5000万人以上

据新华社电 近日，人社部印发《人力资源和社会保障事业发展“十三五”规划纲要》。规划纲要分为9章39节，系统阐述了“十三五”人力资源和社会保障事业发展的5条基本原则、7大发展目标、15项主要指标、若干重大政策和工程项目，以及就业、社会保障、人才队伍建设、人事制度改革、工资收入分配、劳动关系、公共服务等方面的重点任务和重大举措。

规划纲要指出，“十三五”期间实现城镇新增就业5000万人以上，城镇登记失业

率控制在5%以内。就业规模持续扩大，就业结构更加合理，就业稳定性进一步增强，就业环境更加公平，就业创业服务体系更加健全，失业率得到有效控制。

规划纲要提出，加强就业政策与财税、金融、产业、贸易等政策的衔接，形成有利于促进就业的宏观经济政策体系。进一步深化改革，降低市场准入门槛，消除限制创业的制度性障碍。拓宽创业投融资渠道，支持创业担保贷款、创业投资以及互联网金融等规范发展。

皮肤问题 免费试用

“姜老太修肤堂”征集100名皮肤病患者

好消息！好消息！如果您有皮炎、过敏、湿疹、荨麻疹、癣、疮、青春痘等皮肤瘙痒问题，均可到店免费试用，试用不花钱，如果您满意请给我们做宣传，不满意您就扭头走人，什么损失也没有。如果您有各种皮肤问题，现在拨打电话报名，即可免费进店体验，机会难得，千万不要错过哦！

吉医械广审(文)第2015120020号
肤康生物膏 请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买或使用

体验报名热线：0394-7979210

一店：川汇区七一路纱厂公交站往西100米路南(乘市内2路公交车即可直达)

二店：西华县东关实验小学向东100米路北(太平洋楼下)